

117个重点项目集中开工

总投资达796亿元,平均单体投资规模达6.8亿

本报济宁6月17日讯(记者
马辉 通讯员 赵锦堂 王锋
陈昌航) 17日上午,在梁山县杨
营镇,山东德林年产10万吨针状焦
项目正式奠基。当日,今年济宁市
第二批117个重点项目同时集中开
工。

作为当日集中开工重点项目

之一的山东德临新型碳材料有限
公司年产10万吨针状焦项目,计划
总投资39.7亿元,今年可完成投资
12亿元。“该项目拥有20多项发明
专利,其石油精细化工生产针状焦
工艺,打破国际垄断,填补国内空
白。”梁山县委书记田卫东介绍。

17日集中开工的117个项目总

投资796亿元,其中20亿元以上项
目8个,10-20亿元的19个,5-10亿元
的20个,1-5亿元项目70个,项目平
均单体投资规模达到6.8亿元。预
计项目全部建成投产后,年可实现
销售收入1425亿元,利税236亿元。

按产业分,包括奥信节能装备
制造产业综合体等在内的工业项

目90个,总投资595.8亿元,今年计
划投资218.7亿元;包括中泰国际
广场等在内的服务业项目27个,总
投资200.4亿元,今年计划投资89.1
亿元。

据了解,今年2月28日,济宁第
一批125个重大项目举行了集中开
工仪式,目前这批项目进展顺利,1

-5月份完成投资138.3亿元,占年
度计划投资的48.5%。

“这些重点项目的开工,对于
全市提速扩总量优结构,增强经
济整体素质和核心竞争力,促进经
济社会又好又快发展,都将起到重
要的支撑和引领作用。”济宁市长
梅永红说。

机关事业单位,“低碳日”体验能源紧缺

本报济宁6月17日讯(记者
庄子帆 见习记者 公素云) 6
月17日是第一个“全国低碳日”,
当日,济宁市组织机关事业单位
体验能源紧缺,倡导机关工作人
员低碳出行,6楼以下不乘坐电梯
等方式来感受能源紧缺给工作、
生活造成的影响和带来的不便,
增强资源忧患、依法节能和带头
节约的意识。

17日上午,记者来到济宁市
政府办公大楼,5块节能宣传画放
在大厅的右侧。一个标识牌放在
电梯旁边上写着温馨提示,倡导
在“全国低碳日”当天,全市各公
共机构采用停开空调和关闭公共
区域照明等方式体验能源紧缺,
还倡导机关工作人员乘坐公交
车、骑自行车或者是步行上下班。
进入电梯,2至5楼的电梯按钮被
一张纸遮盖,上面写着:低碳节能
日二层至五层停用。记者看到,不
少工作人员以及前来办理业务的
人员选择走楼梯上下。

进入办公室,楼道里的温度

与办公室里的温度形成反差,在
没开空调的办公室明显感觉到闷
热,一些办公人员大汗淋漓,不少人
拿出扇子来解暑。记者走访济宁市
安监局、济宁市文化市场综合执法
局、济宁市质监局等多个市直机关
单位了解到,在体验日当天,大部
分工作人员选择低碳出行,6楼以下
的电梯暂停,而且公车没有特殊任
务的情况下都未使用。

在济宁市市政府以及济宁市
安监局附近,市安监局、市文化市
场综合执法局等多家单位安排了
专门的工作人员上街宣传,向过
往的行人发放低碳生活的宣传单
页并引导市民观看节能宣传画。
76岁的老人石秀英回家路过此
处,便走过来领取单页。“平时我
们老两口都很节俭,老伴专门买
了8个水桶,用洗衣服、涮拖把的
水来冲厕所,而且家里用的全
是节能灯,天气再热也只开风扇,
只有儿子回家的时候才开空调。”石
秀英说,平时单薄的衣服都用手
洗,不会使用洗衣机。



市政府办公大楼,不少工作人员选择步行上下楼。庄子帆 摄

新狮跑

在寂静中,聆听自然的声音
在静默中,触摸风中的自由
行无疆,以天地为际
踪无定,以心作指南
身有形,心无界。新狮跑。



5年或10万公里保修

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

销售热线: 3167666 3167779
济宁辰鑫4S店 服务热线: 3167676 3167677
地址: 济宁高新区崇文大道1号(东艺工业园内)

销售热线: 2480333 2480288
济宁启华4S店 服务热线: 2484566 2481177
地址: 济宁105国道金宇汽配城对过

销售热线: 5155999 3135558
济宁吉悦通4S店 服务热线: 5158555
地址: 济宁新327国道洸府河东188米路北(圣达汽车博览城)



KIA
东风悦达·起亚